



U sklopu programa Erasmus+ postoji i **internetski portal [www.etwinning.net](http://www.etwinning.net)** namijenjen međunarodnoj suradnji i usavršavanju odgojno-obrazovnih djelatnika iz cijele Europe. Suradnja se ostvaruje zajedničkim radom na virtualnim projektima u nastavi te sudjelovanjem u virtualnim i fizičkim programima usavršavanja kao što su radionice, seminari i konferencije.

Portal eTwinning ne zahtijeva ispunjavanje prijavnih obrazaca, čekanje objave rezultata kako bi virtualni projekt mogao započeti, financijska ulaganja, administraciju ni papirologiju. U svijetu eTwinninga, zahvaljujući modernim alatima, komunikacija je brza, nesmetana i kontinuirana, a projekti se provode virtualno te uključuju i nastavnike i učenike.

#### Kako se uključiti u eTwinning?

eTwinning je sigurno i provjereno okruženje za vas i vaše učenike.

Registrirati se možete u samo nekoliko koraka:

- Posjetite stranicu [www.etwinning.net](http://www.etwinning.net).
- Klikom na gumb "Registrirajte se sada" otvorite svoj profil na eTwinningu.
- Dobit ćete pristup **eTwinning Liveu** (Desktop).

Putem **eTwinning Livea** tražite partnere i postojeće projekte, komunicirate s kolegama, prijavljujete se za mrežne edukacije i pratite natječaje za eTwinning radionice, seminare i konferencije u inozemstvu.

**Uz eTwinning projekte nastava može biti inovativnija i kreativnija.** Međunarodnom suradnjom u virtualnom okruženju doprinosite jačanju jezičnih i informatičkih kompetencija učenika te usvajate znanja i vještine potrebne za uspješnu provedbu međunarodnih projekata. Portal eTwinning omogućuje vam da sami osmislite projekt i prilagodite ga nastavnom programu i svojim učenicima.

**Na eTwinningu možete pronaći raznovrsne programe stručnog usavršavanja:** radionice, seminare i konferencije u Hrvatskoj i inozemstvu te mrežne edukacije. Voditelji programa su europski stručnjaci i iskusni praktičari u nastavi. Za sva usavršavanja polaznici dobivaju potvrdu o sudjelovanju.



U eTwinningu mogu sudjelovati:

- odgojitelji
- učitelji
- nastavnici
- ravnatelji
- nenastavno osoblje
- učenici (na poziv svojih nastavnika).

Portal eTwinning otvoren je općem odgoju i obrazovanju te strukovnom obrazovanju i osposobljavanju.

Države sudionice

- članice Europske unije
- Island, Norveška, Lihtenštajn, Turska
- Makedonija, Bosna i Hercegovina, Srbija, Albanija

**eTwinning Plus** pruža dodatne mogućnosti suradnje izvan granice Europe. Države koje sudjeluju u eTwinning Plusu: Armenija, Azerbajdžan, Gruzija, Moldavija, Ukrajina i Tunis.

Više informacija na <http://plus.etwinning.net>



Comenius i eTwinning Hrvatska

@eTwinningHR

[www.etwinning.hr](http://www.etwinning.hr)  
[etwinning@mobilst.hr](mailto:etwinning@mobilst.hr)

[www.mobilst.hr](http://www.mobilst.hr)

[www.etwinning.hr](http://www.etwinning.hr)

Ovaj letak ostvaren je uz financijsku potporu Europske komisije. Ovaj letak odražava isključivo stajalište autora letka i Komisija se ne može smatrati odgovornom pri uporabi informacija koje se u njemu nalaze.



**Europass** je portfelj od pet dokumenata namijenjen europskim građanima radi predstavljanja stečenih znanja, vještina, iskustava i kvalifikacija na jasan, usporediv i pouzdan način.

**Želite li zabilježiti postignuća stečena tijekom mobilnosti, poslužite se dokumentom Europass mobilnost.**

**Europass mobilnost** osobni je dokument u kojemu se bilježe razdoblja učenja ili usavršavanja pojedinca u inozemstvu te služi boljoj procjeni i prepoznavanju iskustava, vještina i znanja stečenih na taj način u cijeloj Europi. Ta se iskustva mogu bilježiti radi ostvarenja profesionalnih i obrazovnih ciljeva pod uvjetom da izrada ovoga dokumenta zadovoljava kriterije kvalitete za ostvarenje određene suradnje. Neki su od tih kriterija:

- mobilnost se mora ostvarivati isključivo u inozemstvu
- mobilnost mora biti institucionalno dogovorena između dviju ili više partnerskih ustanova, partnera pošiljatelja i partnera domaćina
- dokument ne smije biti izdan vlasniku prije završetka razdoblja mobilnosti
- ciljevi i zadaci u mobilnosti trebaju biti unaprijed dogovoreni, kao i trajanje i mentorstvo pri ostvarivanju takve aktivnosti.

Dokument **Europass mobilnost** poželjno je izdati sudionicima mobilnosti u projektima Erasmus+ programa u području općeg obrazovanja.

Više informacija o ovom dokumentu, kao i o ostalim dokumentima **Europass** (životopis, jezična putovnica, dopunska isprava o studiju i prilog svjedodžbi) dostupno je na nacionalnom portalu [www.europass.hr](http://www.europass.hr).

Agencija za mobilnost i programe EU  
Frankopanska 26  
10000 Zagreb  
T +385 (0) 1 5005 635  
F +385 (0) 1 5005 699  
[info@mobilst.hr](mailto:info@mobilst.hr)  
[www.mobilst.hr](http://www.mobilst.hr)

# Erasmus+



**Erasmus+:  
Mogućnosti za  
predškolski i opći  
odgoj i obrazovanje  
u osnovnoj i srednjoj  
školi te virtualnu  
suradnju putem  
eTwinninga**





## Erasmus+ najveći je program Europske unije u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta.

Program Erasmus+ od 2014. do 2020. godine nudi brojne mogućnosti učenicima, mladima, osoblju, obrazovnim ustanovama i organizacijama u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta.

Za provedbu programa Erasmus+ na području Republike Hrvatske zadužena je Agencija za mobilnost i programe Europske unije.



Napomena za potencijalne prijavitelje  
Službena natječajna dokumentacija objavljena je na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe Europske unije [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr).  
Informacije sadržane u službenoj dokumentaciji – Poziv na dostavu projektnih prijedloga, Vodič kroz program Erasmus+, prijavni obrasci i ugovori – imaju prednost pred informacijama navedenima u ovom letku.

## Ključna aktivnost 1 – Mobilnost u svrhu učenja za pojedince

### Projekti mobilnosti

Projekt mobilnosti je aktivnost koja omogućuje unaprjeđenje profesionalnih i osobnih kompetencija pojedinaca. Na ovu aktivnost prijavljuju se ustanove u ime osoblja, putem prijavnog obrasca u kojem je potrebno definirati Europski razvojni plan ustanove – potrebe i planove ustanove za mobilnostima, način na koji će integrirati stečena iskustva u svoj strateški razvoj te načine korištenja portala eTwinning u okviru prijavljenog projekta.

Prihvatljive ustanove za ovu aktivnost su škole (škole, vrtići, učenički domovi i druge odgojno-obrazovne ustanove) i koordinatori konzorcija. Koordinatori konzorcija u području odgoja i općeg obrazovanja mogu biti tijela lokalnih/regionalnih vlasti nadležna za škole, tijela lokalne/područne samouprave s ulogom u obrazovanju (npr. grad, općina, županija), Agencija za odgoj i obrazovanje, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih te Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, a škole mogu biti samo partneri u konzorcijima.

U okviru općeg obrazovanja mobilnost se može provoditi u zemljama članicama programa Erasmus+ odnosno u 28 zemalja članica EU, zemljama članicama EFTA-e (Island, Norveška, Lihtenštajn) te u Turskoj i Makedoniji.

Projekt mobilnosti omogućuje unaprjeđenje profesionalnih i osobnih kompetencija nastavnog i nenastavnog osoblja kroz podučavanje u inozemstvu u partnerskoj ustanovi ili kroz profesionalno usavršavanje sudjelovanjem u strukturiranom tečaju i ostalim događanjima te putem stručnih praksi (tzv. *job shadowing*) u inozemstvu u partnerskoj školi. Aktivnosti usavršavanja ili podučavanja mogu trajati od 2 dana do 2 mjeseca, a sam projekt može trajati između 1 i 2 godine.



Na Ključnu aktivnost 1 prijavljuju se škole i vrtići u ime osoblja, putem prijavnog obrasca u kojem je potrebno definirati Europski razvojni plan.

Postupak prijave

Financijska potpora za Ključnu aktivnost 1 uključuje doprinos troškovima putovanja i života za sudionike, troškove kotizacije te sredstva ustanovama za potrebe organizacije mobilnosti i provođenje projekta. Moguće je dobiti potporu i za posebne potrebe, pod uvjetom da je zatražena u prijavnom obrascu.

Više o uvjetima i načinima prijave potražite na [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr), u Vodiču kroz program Erasmus+.



## U projektima Ključne aktivnosti 2 mogu sudjelovati:

- ustanove iz različitih sektora (obrazovnog, poslovnog, javnog, sektora mladih), od kojih će jedna biti prijavitelj, a time i koordinator i primatelj financijske potpore koju će podijeliti partnerima sukladno prethodnim dogovorima o suradnji;
- samo škole, od kojih svaka potpisuje ugovor sa svojom nacionalnom agencijom (u Hrvatskoj Agencija za mobilnost i programe EU);
- tijela lokalne/regionalne vlasti s ulogom u obrazovanju zajedno s obrazovnim ustanovama i lokalnim organizacijama.

U okviru ovih aktivnosti moguće je planirati i kratkoročne i dugoročne mobilnosti u svrhu učenja i usavršavanja, kako učenika tako i osoblja.

Rokovi za prijavu: molimo pratite [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr)

## Ključna aktivnost 2 – Suradnja za inovacije i razmjenu dobre prakse

### Strateška partnerstva

U okviru Ključne aktivnosti 2 postoje dvije vrste partnerstva: projekti razmjene dobre prakse i projekti razvoja inovacije. Projekti razmjene dobre prakse obuhvaćaju Strateška školska partnerstva koja uključuju samo škole, Strateška partnerstva za regionalnu suradnju i Strateška partnerstva za školsko obrazovanje. U okviru ove vrste projekata moguće je zatražiti maksimalno 100 mobilnosti. Projekti razvoja inovacije uključuju Strateška partnerstva za školsko obrazovanje. Ove vrste projekata uključuju izradu intelektualnih rezultata i njihovo predstavljanje na diseminacijskim događanjima.

Strateška partnerstva omogućuju suradnju škola i ostalih organizacija aktivnih u području obrazovanja, osposobljavanja i rada s mladima te tvrtki, javnih tijela i organizacija iz civilnog sektora. Cilj je te suradnje razvijanje inovativnih rješenja ili razmjena dobre prakse u svrhu podizanja kvalitete učenja, predavanja, rada s učenicima i modernizacije ustanova.

Ovim projektima, koji traju između 1 i 3 godine, rješavaju se problemi poput niske razine osnovnih vještina i prijevremenog napuštanja školovanja te se potiče uključivanje osoba s manje mogućnosti, razvoj novih pristupa učenju i podučavanju, jačanje profila nastavnih zanimanja, povećanje kvalitete predškolskog odgoja i obrazovanja i sl.

Financijska potpora može iznositi najviše 150.000 eura godišnje, odnosno 450.000 eura za trogodišnje razdoblje, koliko je najduže moguće trajanje aktivnosti.

Potpota se dodjeljuje za sljedeće kategorije troškova:

- upravljanje i provedba projekta
- transnacionalni projektni sastanci
- izvanredni troškovi
- potpora za posebne potrebe

U slučaju Strateških partnerstava za školsko obrazovanje postoje dodatne kategorije:

- intelektualni rezultati
- diseminacijska događanja

Više o uvjetima i načinima prijave potražite na [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr), u Vodiču kroz program Erasmus+. Rokovi za prijavu: molimo pratite [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr)